

广东省交通运输厅

粤交案函〔2018〕218号 A

广东省交通运输厅关于广东省十三届 人大一次会议第 1197 号 代表建议答复的函

林雪辉等代表：

你们提出的《关于要求潮汕环线高速公路潮汕联络线延长至揭阳空港经济区渔湖半岛（即“京灶大桥连接线”）的建议》收悉。经研究，现答复如下：

一、受榕江阻隔，揭阳市渔湖半岛与汕头市灶浦、金灶镇只能通过绕行较远的省道 S234 或渡船方式往来，交通较为不便，不能适应当地社会经济发展和群众便捷出行需求。规划建设潮汕环线高速公路潮汕联络线延长线对进一步完善潮汕地区的公路网络、推动“汕潮揭同城”一体化发展战略，发挥高速公路辐射带动作用具有积极作用，我厅积极支持该项目规划建设。

二、目前，我厅已就项目建设问题召集相关单位进行了专门协调，明确了相关工作安排和职责，并组织编制和评审了该项

目的工程可行性研究报告，现揭阳市正开展工程可行性研究报告修编工作。由于潮汕环线高速公路已开工建设，该延长线也未纳入已批准的项目建设规模，相关基建程序仍待进一步完善，而且该延长线投资规模较大，资金筹措方案仍亟待落实。下一步我厅将会同揭阳、汕头市加快推进项目前期工作，尽快协调涉及基建程序、资金等问题，为项目加快实施创造条件。

感谢你们对省交通运输工作的关心和支持。

联系人：黄云骢 联系电话：（020）83837077



公开方式：主动公开

抄送：省人大常委会选联工委，省府办公厅。